

阴雨阻断入夏进程

南京今明两天气温舒适,好好享受吧

雨水和冷空气再次把大家拉回春天。今明两天,江苏不少地区最高气温回落到23℃左右,入夏进程再次中断。目前来看,今天,淮河以南地区有雷阵雨,局部中到大雨,提醒大家出门带把伞。明天,开始恢复到多云,气温缓慢回升。趁着这两天天气凉爽,好好享受吧。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

昨天,依然是热字当头。大街上,多数人已经是夏天的装扮,穿上了短袖、短裤、短裙。不过,相比于前天,5月14日天气还相对清凉一些,全省最高气温29℃左右。

昨天白天,雷雨云团在安徽境内肆虐,不少地区砸下了冰雹。雷雨云团持续稳定向东移动,傍晚前后来到南京。好在经过长途跋涉,到达南京时,雷雨的威力减弱了不少。南京大部分地区以阵雨为主,只有局部地区出现了雷雨大风和短时强降水。

今天,雷阵雨还要继续刷存在感,而且影响范围更广。江苏气象预报,淮河以南地区多云转阵雨或雷雨,局部地区中到大雨。这意味着,中午前后,上面这

些地区都会下雨。虽然目前来看,大部分地区降雨强度不强,提醒大家早做准备。

雨水虽然不强,但气温却受到明显影响,今天,沿江苏南地区最高气温只有23到24℃。5月16日到17日,天气恢复到多云,气温缓慢回升。5月16日,东南部地区最高气温仍只有23℃左右,其他地区26到27℃左右。5月17日,西部地区气温偏高,达到29℃,但大部分地区最高气温在25到26℃左右徘徊。提醒大家灵活穿衣,别感冒了。

春夏交替之际,往往就是这样,气温起伏大,一场雨就能把大家拉回春天,太阳一好又直奔夏天。所以大家才觉得春如四季,南京的春天特别短暂,因为

真正留给大家舒适的天气并不多。目前来看,本周江苏除了星期一场雨外,基本无雨。5月17日之后,气温又要大步回升。这次会顺利入夏吗?会不会又杀出个“冷空气”咬金?请大家及时关注天气情况。

南京三日天气

今天
多云到阴有阵雨或雷雨,偏东风4级左右,17~24℃

明天
多云,15~26℃

后天
多云到晴,14~28℃

江苏各设区市首轮巡察陆续反馈

宁镇盐连等均移交了一批问题线索,查处了一些腐败问题

快报讯(记者 鹿伟)日前,江苏各设区市陆续反馈新一届市委首轮巡察情况,彰显巡视监督的“利剑”作用,推动全面从严治党向基层延伸。

南京首轮巡察市人防办12个单位,共发现各类问题和线索606条,移交问题线索93条,涉及102人。巡察结束后,南京市纪委、溧水区纪委分别对市人防办原主任汪国辉、区人防办主任韩家保立案审查,两人均涉嫌严重违纪。

镇江市首轮巡察10个单位,共发现6个方面158项问题,其中不少是制度性问题。比如,有的单位财务审批和监管制度不健全,报销随意、支出混乱;搞“一言堂”,很多事情都是“一把手”说了算,想提拔谁就提拔谁。

盐城市首轮巡察4个单位,共发现突出问题158个、问题线索39条。巡察期间,对群众反映强烈的突出问题迅速开展线索收集整理,及时移交给纪检监察机关立案调查。其中,市环境卫生管理处原主任施志富在巡察期间就被组织调查,涉嫌严重违纪。

连云港市首轮巡察4家单位,发现突出问题147个,问题线索68条。卫生系统药品采购、耗材购置监管缺失,部分学校利用择校费、借读费、培训收入私设“小金库”,个别投资很大的水利工程建设项目监管不到位,市城建控股集团招投标和分包采购环节违规现象突出。对市卫计委巡察发现,直属医院部分医务人员收受商业贿赂,巡察组及时移

交问题线索,纪委迅速查清市第二人民医院工会主席、财务处处长范国华涉嫌严重违纪问题,开除党籍并移送司法机关。

“系统巡、巡系统”,是江苏市县巡察的特色做法,旨在发现行业性、系统性共性问题,推动标本兼治。目前,首轮巡察启动较晚的设区市正在进入收尾阶段,已结束首轮巡察的地区正在开展第二轮巡察。各地对照省委巡视,推进巡视巡察联动。比如,省委首轮巡视单位有省环保厅,苏州市首轮巡察、镇江市第二轮巡察均安排了市环保局。

今年以来,江苏加快构建横向全覆盖、纵向全链接、全省一盘棋的巡视巡察工作格局。当前,正在完善设区市巡察机构设置,9月底前调整到位。



赣榆行政审批改革为企业“松绑”,为群众“解绑”

近年来,连云港市赣榆区认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府、市委、市政府的部署要求,坚持放管服联动并举,不断深化行政审批制度改革,为企业“松绑”,为群众“解绑”,转变了政府职能,企业和群众有较强的获得感。

李宁是江苏沃田集团股份有限公司董事会秘书。据他介绍,沃田集团2010年进驻连云港赣榆。去年,企业为了发展进行资产重组,他切身感受到了赣榆区行政审批制度改革的变化。“几年前,我记得我们从事医疗行业,在登记办证时,工商部门需要药品生产许可证,而药监部门则要看工商营业执照,这就是一个典型的‘先有鸡还是先有蛋’的问题,让我们非常为难。”李宁说,后来不得已,他们就先注册了一家不需要药品生产许可证的公司,盖了厂房,有了主体资格后,再办理药品生产许可,随后变更公司名称和经营范围,成为一家名副其实的药品生产企业,前后花费了两三年的时间。

赣榆区实行行政审批制度改革后,李宁曾经面临的困扰迎刃而解,“变工商登记前置审批为后置审批,我们作为食品生产企业,可以先办理营业执

照,再办理食品生产许可证,这样很多流程可以同时进行,手续全部完成也就一个月时间。”

近年来,赣榆区大力推进行政审批制度改革,将21个部门123项事项,全部集中到政务服务中心,实行“一窗式受理、一次性收费、一平台运行”。根据群众及企业办事需求,优化窗口布局,先后入驻公安局出入境、司法局窗口、不动产登记中心、国地税联合办税大厅等办件量较多的窗口。赣榆区市场监督管理局在三年左右的时间内,先后推出商事改革事项达13个,该局局长朱贵涛坦言,“频率之高,有时候我们都觉得有点乱,但是为了企业和群众方便,我们就必须去探索、改革。”在改革过程中,赣榆区还推行“互联网+政务服务”模式,构建“线上线下、虚实一体”的服务体系,实现一般事项网上咨询、预约,简易事项网上受理、办理。去年以来,免费发放各类电子营业执照4221件。未来,赣榆区行政审批部门希望借助“互联网+”,把服务做在前面,让企业和群众“少跑腿、少见面”就可以将事情全部办完,通过改革,真正做到为企业“松绑”,为群众“解绑”。

现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇

“大学时光”城墙跑



为了让南京高校学子践行“每天锻炼一小时,幸福生活一辈子”的理念。5月14日,南京邮政“大学时光”校园邮局联合多家南京高校共同发起首届“当青春邂逅城墙,奔跑吧!大学时光”城墙跑活动,800多名大学生参加了活动。

当天上午,活动在南京神策门登城口举行启动仪式,在这场快乐的7公里旅程里,参赛者不仅可以感受到南京城墙美丽风光,还能体验健康运动的乐趣。

现代快报/ZAKER南京记者 赵丹丹 文/摄

交通银行“金融+体育”跨界擦出新火花



5月13日,由交通银行江苏省分行主办的“苏宁足球·一路永赢——交通银行‘苏宁银球’”新品发布会在南京举办。

本次面市的“苏宁足球俱乐部官方纪念纯银车挂”是交通银行江苏省分行与苏宁体育集团共同设计开发,永银文化创意产业发展有限责任公司担纲制作的一款足球题材贵金属藏品。这款“车挂”方便、实惠、实用,又寄托了美好的寓意,可以说是金融、体育和文化三方碰撞的火花,也是传统民族文

化与现代体育精神的一次完美结合。

交通银行江苏省分行行长徐斌、苏宁体育集团副总裁、苏宁足球俱乐部总经理、意大利国际米兰俱乐部CEO刘军、苏宁体育集团竞技管理中心副总经理李金羽、永银文化创意产业发展有限责任公司董事长陈永等出席了发布活动。江苏省体育局副局长刘彤也亲临活动现场共同见证了产品面市,并对交通银行等各方多年来对江苏省体育事业发展所做的努力给予了高

度肯定。

自2014年国务院印发《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》以来,国内体育产业快速发展。此前,苏宁集团收购意大利国际米兰俱乐部并购项目正是由交通银行江苏省分行承办,该项目交通银行从立项到完成仅花费19个工作日,创下业内奇迹,在国内银行业中起到了很好的创新示范作用。而作为国内极具影响力的综合性商业银行,这次与苏宁集团再度联手推出足球类衍生产品,

表达了交通银行大力支持体育产业发展的决心。

交通银行江苏省分行个人金融业务部总经理王冠表示,交通银行江苏省分行将继续基于打造“您的财富管理银行”的目标,结合江苏省分行“创新、创优、多贡献”的发展战略,在各类业务领域大力创新,力争向广大消费者提供更多更有创意的产品,坚定不移地在支持实体经济方面作出更大的贡献。

通讯员 吴晶晶